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Aventaja Mario Delgado
para dirigencia nacional
de Morena encuesta

De acuerdo con la casa
encuestadora Enkoll

Morena continúa como
el partido con más

personas añnes y con
la mejor opinión entre

los mexicanos

El legislador Mano Delgado
se perfiló como el favorito
en las preferencias de las
personas afines a Morena
para dirigir este partido po
lítico de acuerdo con la casa
encuestadora Enkoll

Ante la pregunta Si hoy
fueran las elecciones para
elegir al próximo dirigente
de Morena por cuál candi
dato votaría usted el coor
dinador de los diputados de

este instituto se posicionó
como la primera opción de
los encuestados con 36 de
las preferencias

La actual dirigente Yeidc
kol Polevnsky ostenta el se
gundo lugar con 32 Bertha
Luján el tercero con 20 y
Alejandro Rojas el cuarto
con 12 de los simpatizan
tes del partido

En cuanto a la relación
que los aspirantes tienen
con el actual presidente An
drés Manuel López Obrador
Enkoll informó que 34 de
los encuestados señalaron a
Yeidckol Polevnsky como la
morenista con mayor cer
canía al Ejecutivo federal
seguido del diputado Mario
Delgado con 31
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Votación abierta para elegir
a dirigente de Morena

El método para elegir al
próximo dirigente de More
na ha estado en medio de la
polémica pues aún no está
definido sin embargo 54
de los encuestados que dije
ron ser afines a este partido
recomendaron realizar una
votación abierta para toda la

población del país
Otras de las opciones

para presidir Morena pre
feridas por los encuestados
fueron Encuesta entre toda
la población 17 Votación
de militantes de Morena
11 Convención de dele

gados 5 y Encuesta entre
militantes de Morena 4

Los mejor calificados
En popularidad Polevnsky
y Delgado fueron los más
conocidos por los simpati
zantes del partido con 24
y 20 respectivamente Ale
jandro Rojas y Bertha Luján

quedaron empatados con el
10 de encuestados que re
portaron haber escuchado
de ellos

Asimismo los cuatro as
pirantes recibieron en ge
neral calificaciones muy

buenas Bertha Luján li
deró con 49 de encuesta
dos cuya opinión fue muy
buena seguida sólo por un
punto menos de Yeidckol Po
levsnky y Mario Delgado con
48 de las críticas positivas

Hasta a fecha no se ha definido el proceso que se llevará a cabo para la renovación de la dirigencia cuaktoscuro
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